Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

@ . . Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
W Lot BIG FK “C” Fm.I9

CODICE EDIZIONE MERCATO

30K0135001 01/01/2005 UN




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

g .. Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto
CALORECLIMA BIG FK “C" Fm Ig
[ |

Cop. Comp. N°1

Cop. Comp. N°2
Cop. Comp. N°3

Coper. A. N°1

Coper. A. N°2

Coper. A. N°3

O

Fianco. N°1 A07

Fianco. N°2

Fianco. N°3

®®®

Fianco. N°1

Fianco. N°2
Fianco. N°3




Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen
Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C” Fm.I9

OO e &0

e @ @ &




W Lamborghini

CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C” Fm.I9

Ne

A03
A09
A10
All
Al12
Al3
Cco1
C02
C0o3
Co4
CO5
Co6
Cco7
C0o8
C09
C10
C11
C12
C13

ApTuUKyn

398D2280
398D2230
398D2190
398D2200
398D2240
398D2250
398D2320
398D2330
398D2340
398D1660
398D2370
398D0140
398D1770
398D2400
398D2410
398D2420
398D1240
398D2440
398D2451

BIG FK 200 C

HaumeHoBaHue

MaHenb BepxHAsA nepegHan (31109230)
MaHenb 60koBan 3aaHAA (31109150)
MaHenb npasas (31109110)
MaHenb nesas (31109120)

MaHenb nepeaHsa BepxHaa (31109160)
MaHenb nepegHAa HUXKHAA (31109170)
CeKkuua TennoobmeHHMKa nepeaHas (39403540)
CeKkuua TennoobmeHHMKa cpeaHas (39403550)
CeKkuua TennoobmeHHMKa 3aaHsa (39403560)
Hunnenb (34205081)

Wnunbka M16X910 (34403390)

Pene mmHumanbHoro gasneHus (36401930)
Wnunbka 11/4" (33400811)

Metna, komnnekT (34100630)

Kpennenune (33100900)

ObimoBan kamepa (33100890)
CmoTpoBoe oKHO (35315240)

Tepmownsonsauma (35320880)
YNAOTHUTENbHbIN WHYp (33202521)

K-so

R R R R R R R R RRRRRRRBRRBR R




W Lamborghini

CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C” Fm.I9

Ne

AO01
AO4
A07
A10
All
Al12
Al3
Cco1
C02
C0o3
Co4
CO5
Co6
Cco7
Co8
C09
C10
C11
C12
C13

ApTuUKyn

398D2260
398D2290
39802210
398D2190
39802200
398D2240
398D2250
398D2320
398D2330
398D2340
398D1660
398D2380
398D0140
398D1770
398D2400
398D2410
398D2420
398D1240
398D2440
398D2451

BIG FK 250 C

HaumeHoBaHue

MaHenb BepxHAa nepegHana (31109210)
MaHenb BepxHAa 3aaHAs (31109240)

MaHenb 60koBan 3aaHAA (31109130)
MaHenb npasas (31109110)
MaHenb nesas (31109120)

MaHenb nepeaHsa BepxHaa (31109160)
MaHenb nepegHAa HUXKHAA (31109170)
CeKkuua TennoobmeHHMKa nepeaHas (39403540)
CeKkuua TennoobmeHHMKa cpeaHas (39403550)
CeKkuua TennoobmeHHMKa 3aaHsa (39403560)
Hunnenb (34205081)

Wnunbka M16X1040 (34403400)

Pene mmHumanbHoro aasneHus (36401930)
Wnunbka 11/4" (33400811)

Metna, komnnekT (34100630)

Kpennenne (33100900)

ObimoBan kKamepa (33100890)
CmoTpoBoe oKHO (35315240)

Tepmownsonsauma (35320880)
YnnoTHUTENbHbIN WHYp (33202521)

K-so

R R R R R R R R RRRRRRRRRR B @B




W Lamborghini

CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C” Fm.I9

Ne

A02
AO4
A07
A08
A10
All
Al12
Al3
Cco1
C02
C0o3
Co4
CO5
Co6
Cco7
Co8
C09
C10
C11
C12
C13

ApTuUKyn

398D2270
398D2290
398D2210
398D2220
398D2190
398D2200
398D2240
398D2250
398D2320
398D2330
398D2340
398D1660
398D2390
398D0140
398D1770
398D2400
398D2410
398D2420
398D1240
398D2440
398D2451

BIG FK 300 C

HaumeHoBaHue

MaHenb BepxHAs nepegHaAn (31109220)
MaHenb BepxHAs 3agHAsA (31109240)
MaHenb 6okoBan 3aaHAs (31109130)

KIT FIANCO N¢2 "Lej"(31109140)
MaHenb npasas (31109110)
MaHenb nesas (31109120)
MaHenb nepeaHsn sepxHaa (31109160)
MaHenb nepegHAs HUKHAA (31109170)
CeKuua TennoobmeHHMKa nepeaHas (39403540)
CeKuma TennoobmeHHMKa cpeaHas (39403550)
CeKuma TennoobmeHHMKa 3agHaa (39403560)
Hunnenb (34205081)
LWnunbka M16X1170 (34403410)
Pene mmHumansHoro aasnexHuns (36401930)
Wnunbka 11/4" (33400811)
Metna, komnnaekT (34100630)
Kpennexnne (33100900)
ObimoBan kKamepa (33100890)
CmoTpoBoe oKHO (35315240)
Tepmounsonauua (35320880)
YnnoTHUTENbHbIN WHYpP (33202521)

K-so

R R R R R R R R RRRRRBRRBRRRR B 2




W Lamborghini

CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C” Fm.I9

Ne

A02
A05
A08
Al10
All
Al12
Al3
Cco1
C02
C0o3
Co4
CO5
Co6
Cco7
Co8
C09
C10
C11
C12
C13

ApTuUKyn

398D2270
398D2300
398D2220
398D2190
398D2200
398D2240
398D2250
398D2320
398D2330
398D2340
398D1660
398D2350
398D0140
398D1770
398D2400
398D2410
398D2420
398D1240
398D2440
398D2451

BIG FK 360 C

HaumeHoBaHue

MaHenb BepxHAa nepegHana (31109220)
MaHenb BepxHAa 3aaHAs (31109250)

MaHenb 60koBan 3aaHAA (31109140)
MaHenb npasas (31109110)
MaHenb nesas (31109120)

MaHenb nepeaHsa BepxHaa (31109160)
MaHenb nepegHAa HUXKHAA (31109170)
CeKkuua TennoobmeHHMKa nepeaHas (39403540)
CeKkuua TennoobmeHHMKa cpeaHas (39403550)
CeKkuua TennoobmeHHMKa 3aaHsa (39403560)
Hunnenb (34205081)

LWnunbka M16X650 (34403370)

Pene mmHumanbHoro aasneHus (36401930)
Wnunbka 11/4" (33400811)

Metna, komnnekT (34100630)

Kpennenne (33100900)

ObimoBan kamepa (33100890)
CmoTpoBoe oKHOo (35315240)

Tepmownsonsauma (35320880)
YnnoTHUTENbHbIN WHYp (33202521)

K-so

R R R R R R R RRRRRRBPRRBRRRBERR




W Lamborghini

CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen
Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C” Fm.I9

Ne

A02
A06
A08
A09
A10
All
Al12
Al3
Cco1
C02
C0o3
Co4
CO5
CO5
Co6
Cco7
Co8
C09
C10
C11
C12
C13

ApTuUKyn

398D2270
398D2310
398D2220
398D2230
398D2190
398D2200
398D2240
398D2250
398D2320
398D2330
398D2340
398D1660
398D2350
398D2360
398D0140
398D1770
398D2400
398D2410
398D2420
398D1240
398D2440
398D2451

BIG FK420C

HaumeHoBaHue

MaHenb BepxHAa nepegHana (31109220)
MaHenb BepxHAa 3aaHAs (31109260)

MaHenb 60koBana 3aaHAA (31109140)

MaHenb 60koBana 3aaHAA (31109150)
MaHenb npasas (31109110)
MaHenb nesas (31109120)

MaHenb nepeaHsa BepxHaa (31109160)
MaHenb nepegHAa HUXKHAA (31109170)
CeKkuua TennoobmeHHMKa nepeaHas (39403540)
CeKkuua TennoobmeHHMKa cpeaHas (39403550)
CeKkuua TennoobmeHHMKa 3aaHsa (39403560)
Hunnenb (34205081)

LWnunbka M16X650 (34403370)

LWnunbka M16X780 (34403380)

Pene mmHumanbHoro gasneHus (36401930)
Wnunbka 11/4" (33400811)

Metna, komnnekT (34100630)

Kpennenne (33100900)

ObimoBan kamepa (33100890)
CmoTpoBoe oKHO (35315240)
Tepmownsonsauma (35320880)
YnnoTHUTENbHbIN WHYp (33202521)

K-so

R R R R R R RRRRRRRRRRRRBRRRR




W Lamborghini

CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C” Fm.I9

Ne

A03
A06
A09
A10
All
Al12
Al3
Cco1
C02
C0o3
Co4
CO5
CO5
Co6
Cco7
Co8
C09
C10
C11
C12
C13

ApTuUKyn

398D2280
398D2310
398D2230
398D2190
39802200
39802240
398D2250
398D2320
398D2330
398D2340
398D1660
398D2350
398D2370
398D0140
398D1770
39802400
398D2410
398D2420
398D1240
398D2440
398D2451

BIG FK 480 C

HaumeHoBaHue

MaHenb BepxHaA nepegHas (31109230)
MaHenb BepxHAs 3agHAsA (31109260)

MNMaHenb 6okoBan 3aaHAs (31109150)
MaHenb npasas (31109110)
MaHenb nesas (31109120)

MaHenb nepeaHsan BepxHsa (31109160)
MaHenb nepegHAs HUXKHAA (31109170)
CeKuua TennoobmeHHMKa nepeaHas (39403540)
CeKuua TennoobmeHHMKa cpeaHas (39403550)
CeKuua TennoobmeHHMKa 3agHaa (39403560)
Hunnenb (34205081)

Wnmunbka M16X650 (34403370)

Wnmunbka M16X910 (34403390)

Pene mmHumansHoro aasnexHuns (36401930)
Wnunbka 11/4" (33400811)

Metna, komnnaekT (34100630)

Kpennexnne (33100900)

ObimoBan kKamepa (33100890)
CmoTpoBoe oKHo (35315240)
Tepmounsonauua (35320880)
YnnoTHUTENbHbIN WHYpP (33202521)

K-so

R R R R R R R RRRRRRBRRBRRRRR R R




W Lamborghini

CALORECLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C” Fm.I9

Ne

AO01
A05
A07
A08
A10
All
Al12
Al3
Cco1
C02
C0o3
Co4
CO5
CO5
Co6
Cco7
Co8
C09
C10
C11
C12
C13

ApTuUKyn

398D2260
398D2300
398D2210
398D2220
398D2190
398D2200
398D2240
398D2250
398D2320
398D2330
398D2340
398D1660
398D2350
398D2380
398D0140
398D1770
398D2400
398D2410
398D2420
398D1240
398D2440
398D2451

BIG FK 560 C

HaumeHoBaHue

MaHenb BepxHAa nepegHana (31109210)
MaHenb BepxHAa 3aaHAs (31109250)
MaHenb 60koBana 3aaHAA (31109130)

KIT FIANCO N¢2 "Lej"(31109140)
MaHenb npasas (31109110)
MaHenb nesas (31109120)

MaHenb nepeaHsa BepxHaa (31109160)
MaHenb nepegHAa HUXKHAA (31109170)
CeKkuua TennoobmeHHMKa nepeaHas (39403540)
CeKkuua TennoobmeHHMKa cpeaHas (39403550)
CeKkuua TennoobmeHHMKa 3aaHsa (39403560)
Hunnenb (34205081)

LWnunbka M16X650 (34403370)

LWnunbka M16X1040 (34403400)

Pene mmHumanbHoro aasneHus (36401930)
Wnunbka 11/4" (33400811)

Metna, komnnekT (34100630)

Kpennenne (33100900)

ObimoBan kKamepa (33100890)
CmoTpoBoe oKHO (35315240)

Tepmownsonsauma (35320880)
YNAoTHUTENbHbIN WHYp (33202521)

K-so

R R R R R R R RRRRRRRRBRRRBRRRR @R




W Lamborghini

CALORFCLIMA

Lista Pezzi / Spare Parts / Ersatzsteile / List Onderdelen

Liste Pieces Detaches / Lista Piezas De Repuesto

BIG FK “"C"” Fm.I9

Ne

A02
A05
A08
Al10
All
Al12
Al3
Cco1
C02
C0o3
Co4
CO5
CO5
Co6
Cco7
Co8
C09
C10
C11
C12
C13

ApTuUKyn

398D2270
398D2300
398D2220
398D2190
398D2200
398D2240
398D2250
398D2320
398D2330
398D2340
398D1660
398D2350
398D2390
398D0140
398D1770
398D2400
398D2410
398D2420
398D1240
398D2440
398D2451

BIG FK 650 C

HaumeHoBaHue

MaHenb BepxHAa nepegHana (31109220)
MaHenb BepxHAa 3aaHAs (31109250)

MaHenb 60koBan 3aaHAA (31109140)
MaHenb npasas (31109110)
MaHenb nesas (31109120)

MaHenb nepeaHsa BepxHaa (31109160)
MaHenb nepegHAa HUXKHAA (31109170)
CeKkuua TennoobmeHHMKa nepeaHas (39403540)
CeKkuua TennoobmeHHMKa cpeaHas (39403550)
CeKkuua TennoobmeHHMKa 3aaHsa (39403560)
Hunnenb (34205081)

Wnunbka M16X650 (34403370)

LWnunbka M16X1170 (34403410)

Pene mmHumanbHoro gasneHus (36401930)
Wnunbka 11/4" (33400811)

Metna, komnnekT (34100630)

Kpennenne (33100900)

ObimoBan kamepa (33100890)
CmoTpoBoe oKHO (35315240)
Tepmownsonsauma (35320880)
YNnoTHUTENbHbIN WHYp (33202521)

K-so

R R R R R R R R RRRRRBRRBRRRR B 2




